

Хочу выразить свою благодарность заведующему  
Кафедрой клинической физиологии и функциональной диагностики,  
Профессору, д.м.н. Петру Владимировичу Стручкову,

за прекрасно организованное и проведенное обучение на цикле по функциональной диагностике с 29.11.21 по 11.12.21 (72 часа). Высокий научный уровень, изложенного материала, позволил обновить, полученные много лет назад вузовские и послевузовские знания по химии, физике, анатомии и физиологии органов дыхания. Представленные на рассмотрение слушателей научно-исследовательские работы, показали перспективы и возможности внедрения новых методов диагностики в практическое здравоохранение. Занятия на спирографе, разбор историй болезни, разбор спирограмм, научили сопоставлять данные, пользоваться таблицами, анализировать клинические ситуации, писать заключения.

С уважением, Ирина Дмитриевна Баранова

13.12.21

P.S. Отдельно, хочу обратиться к организаторам дистанционного обучения с использованием портала! Я, практикующий доктор аллерголог-иммунолог, проходила обучение «без отрыва от производства». Мне очень понравились материалы, представленные на портале, но я физически не смогла все изучить, посмотреть видеоматериалы, даже используя ночное время суток. В качестве пожелания: расширить временные возможности работы на портале до 30 дней (1 месяца) - для следующих слушателей, для себя – открыть доступ на портал хотя бы еще на неделю.

Спасибо организаторам дистанционного обучения!

С уважением, Ирина Дмитриевна Баранова

13.12.21